

### КЕРЧЕНСЬКА МІСЬКА РАДА РЕСПУБЛІКИ КРИМ

# КЕРЧЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

### КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИНИНЪ КЕРИЧ ШЕЭР ШУРАСЫ

## 5 сессия 3 созыва

#### РЕШЕНИЕ

«31» октября 2024 г.	г. Керчь	№
----------------------	----------	---

О внесении изменений в решение 46 сессии Керченского городского совета 1 созыва от 23.06.2016 года № 833-1/16 «Об утверждении «Положения «О статусе депутата Керченского городского совета»

В соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-ЗРК в целях приведения Устава муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым в соответствие федеральному законодательству, Керченский городской совет Республики Крым РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение «О статусе депутата Керченского городского совета», утверждённое решением 46 сессии Керченского городского совета 1 созыва от 23.06.2016г. № 833-1/16 следующие изменения:
- 1.1. В статью 4 «Досрочное прекращение полномочий депутата городского совета» главы 1 «Общие положения» Порядка внести следующие изменения:
  - 1.1.1. пункт 4.1.7 изложить в следующей редакции:
- «4.1.7. прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства гражданина Российской Федерации либо

иностранного гражданина, имеющего право на основании международного договора Российской Федерации быть избранным в органы местного самоуправления, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;"

- 1.1.2. пункт 4.1.10 изложить в следующей редакции:
- «4.1.10. выявления в результате проверки, проведённой по решению Главы Республики Крым в порядке, установленном законом Республики Крым, фактов несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счеты (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», на основании обращения Главы Республики Крым с заявлением о досрочном прекращении полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Керченский городской совет Республики Крым, или в суд;»
  - 1.1.3. дополнить пунктами 4.1.11, 4.1.12 следующего содержания:
  - «4.1.11. приобретения им статуса иностранного агента;
- 4.1.12. в иных случаях, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и иными федеральными законами.»
  - 1.1.4. пункт 4.3 изложить в следующей редакции:
- « 4.3. В случаях, предусмотренных пунктами 4.1.6, 4.1.10, 4.1.11 настоящей статьи, полномочия депутата городского совета прекращаются с момента, определённого решением Керченского городского совета.»
- 1.2. В статье 6 «Условия осуществления депутатом городского совета депутатской деятельности» главы 1 «Общие положения» Порядка внести следующие изменения:
  - 1.2.1. пункты 6.3.4, 6.3.5. изложить в следующей редакции:
- «6.3.4. Представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в течение четырех месяцев со дня избрания депутатом, передачи ему вакантного депутатского мандата. Лицо, замещающее муниципальную должность депутата Керченского городского совета Республики Крым и осуществляющее свои полномочия на непостоянной основе, в случаях, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 03.12.2012 № 230-Ф3 «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», представляет сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в соответствии законодательством Российской Федерации.

- 6.3.5. Сообщать Главе Республике Крым в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации в течении отчетного периода о том, что сделки, предусмотренные частью 1 статьи 3 Закона № 230-Ф3, общая сумма которых превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду, не совершались.»
  - 1.2.2. Пункт 6.3.6. изложить в следующей редакции:
- «6.3.6. Сообщать в порядке, определённом соответствующим решением Керченского городского совета, в комиссию по соблюдению требований к должностному поведению лиц, замещающих муниципальные должности, и урегулированию конфликта интересов при наличии оснований о возникновении личной заинтересованности при осуществлении своих полномочий, которая приводит или может привести к конфликту интересов, а также принимать меры по предотвращению или урегулированию такого конфликта.»
  - 1.2.3. Пункт 6.5.2. изложить в следующей редакции:
- « 6.5.2. Участвовать в управлении коммерческой или некоммерческой организацией, за исключением следующих случаев:
- а) участие на безвозмездной основе в управлении политической партией, органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной организации, созданной в Керченском городском совете, территориальной комиссии г. Керчи Республики Крым, участие в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости;
- б) участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией (кроме участия в управлении политической партией, органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной организации, созданной в органе местного самоуправления, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости) с предварительным уведомлением Главы Республики Крым в порядке, установленном законом Республики Крым;
- в) представление на безвозмездной основе интересов муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым в совете муниципальных образований субъекта Российской Федерации, иных объединениях муниципальных образований, а также в их органах управления;
- г) представление на безвозмездной основе интересов муниципального образования городского округа Керчь Республики Крым в органах управления и ревизионной комиссии организации, учредителем (акционером, участником) которой является муниципальное образование, в соответствии с муниципальными правовыми актами, определяющими порядок осуществления от имени муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым полномочий учредителя организации либо порядок управления находящимися в муниципальной собственности акциями (долями в уставном капитале);
  - д) иные случаи, предусмотренные федеральными законами.»
  - 2. Отделу организационного обеспечения деятельности городского совета

аппарата Керченского городского совета (Воробьёва) опубликовать настоящее решение в городской газете «Керченский рабочий».

- 3. Управлению по организационной работе и взаимодействию со средствами массовой информации администрации города Керчи Республики Крым (Синякова) обеспечить размещение данного решения на официальном сайте Керченского городского совета.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам местного самоуправления, регламента и депутатской деятельности (Чибич Н.В.).

Председатель городского совета

д.колесник